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Elementi e calcolo del fattore usura

» massanon sospesa = carico per asse = carico per asse
= carico per asse = diametro ruote » interasse / diametro ruote
= velocita » potenzainstallata » rigidezza longitud. primaria

» raggio di curva

Veicolo

Degrado massicciata Usura rotaie nei rettilinei Usura rotaie in curva
Spostamento rotaie

Manutenzione Danneggiamento
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= carico per asse

* massa non sospesa

* interasse / diametro ruote

* inerzia massaintorno ad asse
vert.

» rigidezza longitud. primaria
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Rlncalzo Trattamento rotaie: smerlgllatura e fresatura Sost|tu2|one rota|e Sostltuz|one/manuten2|one parti di scambi



